



kreatív

# NESHI INTERJÚ

Készítette: [cosplay.hu](https://cosplay.hu)



## Kérlek mutatkozz be nekünk pár mondatban.

Sziaztok! A becenevem Neshi, aminek semmi köze a civil nevemhez, de ebben a szubkultúrában elég gyakran fordul ez elő. 2008-ban, mikor elkezdtem tucatostul szerezeni animés, conos barátokat, mindenkinek japán beceneve volt, amiket létező karakterektől vettek át. Akik cosplayeztek, azok közül sokaknak az első cosplayük karakterneve lett az állandó becenevük, mert nem volt szokás polgári névvel bemutatkozni, csak hirtelen annak hívtuk egymást a rendezvényen, aminek öltöttünk, és ráragadt az emberre. Ha ez rám is igaz lenne, akkor Raichuként ismernének, szóval egész egyszerűen egy akkori közeli barátom – akit Nasinak becéztünk - mellé találtam ki a Nesit, csak hogy japán szótagokkal is le lehessen írni, Neshi lett.

A cosplayes név történet után kezdem a pár mondatot: 6 éves korom óta a mai napig nézek animét. Nem vagyok egy szorgalmas fogyasztója, ritkán kezdek bele egybe, de nagyjából 30-at már megnéztem. Az részletkérdés, hogy ebben hány egy rövid évados van, és hány többszáz epizódos. Közel 80 cosplayen vagyok túl, amiből 50-et saját kezűleg készítettem, a maradék nagya „szekrénycosplay” és néhány rendelt. Ebből könnyen ki lehet találni, hogy kevesebb animét láttam, mint amennyiből cosplayeztem már, köszönet azért, hogy sokszor ajánlottak nekem karaktert, aki aztán eléggé megtetszett az alapján, amit olvastam

róla, megnézni hozzá teljes sorozatokat sajnos nem volt mindig idő.

2008 óta egy cont leszámítva az összesen ott voltam, mindegyikre új cosplayekkel. Ha két napos volt, akkor kettő új jelmezzel. Túl sok terv, túl kevés rendezvény! 2010-ben csatlakoztam a Para Para Fake Starz tánc csapathoz, aminek mai napig aktív tagja vagyok, majdnem minden rendezvényen van egy fél órás fellépésünk. Néha



ezekre a tánc blokkokra is külön összedobtam valami ruhát a megbeszélte koncepció alapján.

## Mikor találoztál először a cosplayjel, hogyan kezdted bele?

2008 tavaszi con volt az első, amire mentem, előtte már a neten természetesen láttam megannyi cosplayes képet, de még azelőtt is



egyből arra gondoltam pár animét nézve, hogy egyébként szívesen beöltöznék pár karakternek. Túlzás lehet, de a fél gyerekkoromat színházban töltöttem, és már az oviban is a farsang volt a kedvenc programom. Bármilyen, csak ugorhassak ki a hétköznapi bőrömből. Rákerestem az interneten, hogy mennyibe kerülhetnek ilyen jelmezek, de az ár/minőség aránnyal már akkor se voltam kibékülve, így belevágtam otthon. Mire megtapasztaltam az első conomat, már javában hallgattam J-rock bandákat, így az első ruháim pár zenész öltözéke alapján készültek. Nem volt otthon varrógép, így kézzel varrtam mindent. Egészen 2014-ig, mert úgy voltam vele, hogy nem költök ilyen gépre, hisz úgyis csak negyedévente egyszer van rendezvény, nem minden héten, és nem minden nap kell hordani a jelmezeket, csak élje túl a hétvégét, és kész. Természetesen mára már sokkal jobban egyben maradnak a ruhák.

### Fotósok:

BNHA\_Kirishima: @bunbun.hana  
 Genshin\_Diona: @you.know.that.photoshoot  
 Genshin\_Thoma: @palmacosplay  
 JoJo\_Fugo: @bunbun.hana  
 JoJo\_Joseph: @infinitebeatphoto  
 JoJo\_Jotaro: @shoo\_phoo  
 JoJo\_LisaLisa: @lencseh  
 Pokemon\_Jenny: @minako\_shizu



## A craftmanship részt (kosztümkészítés, technikás dolgok) vagy a színpadi fellépés oldalát kedveled jobban a cosplaynek?

Mindenképp viselni szeretem jobban a ruhákat, mint készíteni, mert szívem szerint a tökéletességre törekednék, de az egy komolyan felszerelt műhely és igazi varrás tudás nélkül –



nekem legalábbis – lehetetlen küldetés. Mindig kompromisszumokat kellett kötnöm magammal, hogy ennek a szabásnak a formája vagy az a festés nem lesz tökéletes, de egyben nézve az egészet jó lesz, az élmény a lényeg.

Ebből kifolyólag színpadon vagy videóban szerepelni szeretek a legjobban.

Fentebb említettem, hogy sose tanultam varrni, így csak kísérleteztem és folyamatos ta-



pasztálás útján fejlődtem valamennyit, de a mai napig, ha nekiállok egy ruhának, úgy érzem, mint ha a nulláról kezdeném, és vakon rajzolok a szabásminta papírra, mondván, majd kinéz valahogy, később szobrászkodok rajta. Ez a „sufnituning” szellem szinte minden egyéb részletre is igaz, mert próbababám hely híján nincs, így magamon tűzdelem a textileket két varrás fázis között. A varrógépen kívül egy csiszológépem van, őket leszámítva minden csak ollóval/szikével vágás és ragasztás, úgyhogy a craftoló kalandjaim kabarék kívülről.

Az alapanyagokra a lehető legkevesebb pénzt költöm, hogy a pénztárcám is szeresse ezt a hobbit, ne csak én. Nagykereskedésbe járok, vagy előző projektekből maradt anyagok között keresgélek, másokat megkérdezek, van-e maradék eze meg aza, ez oda-vissza működik. A kiegészítők alapjait szinte mindig valami hulladéknak készülő tárgy képezi, papírok, műanyagok, flakonok.

Parókákat másoknak is gyakran állítok be, de nincs semmi trükk, csak olló, tupírfésű, hajlakk, hajszárító, hajvasaló, hajragasztó. Komolyabb formákat, lófarkat, egyebet nem szoktam és nem is tudnék szépen csinálni, de annál egyszerűbb frizurákért sokan jönnek segítségért (segítség: csináljam meg az egészet). Szerintem a titok nem az ügyesség, hanem a türelem. Mindenki képes rá! :D

A smink még egy nagyon kedvelt terület a cosplayezésben, szeretek kísérletezni azzal,

hogy az én arc- és szemformámmal mennyire sikerül hasonlítanom egy karakterre, ha máshogy árnyékolok és húzom meg a szem környéki tusvonalakat. Egész arcos sminkművészetre nem terjed ki a lendületem, a legkomolyabb alkotásom Zuko (Avatar) sebhelye volt latexszel.

Amennyire rá tudok feszülni arra, hogy mindenre is figyeljek oda (ruha, paróka, smink, kiegészítők), hogy tényleg a karaktert húzzam ki a képernyőből, ugyanannyira tudok legyinteni, ha valami nem úgy sikerül, ahogy szeretném. Ha már csak stresszelek a részleteken és nem élvezem a gyártást, akkor vissza kell fordulnom és felszedni a földről a lényegét, amit elejtettem a nagy hajtásban, a szórakozást.

## Mi alapján választasz karaktereket magadnak?

Abszolút vegyes. Ha én választom, akkor általában rezonálok a karakterrel, felfedezek közös vonásokat, és a rokonszenv miatt megy a tervek közé. Utána jön a spórolás dilemma, hogy van-e hozzá használható paróka, van-e megfelelő színű kontaktlencse, van-e otthon maradék textil, ami jó lenne. Ha mindenre igen a válasz, akkor sokkal nagyobb eséllyel valósul meg a cosplay. Néha viszont más ajánl nekem karaktert, amit nagyon szívesen fogadok, elvégre mások látják kívülről a kisugárzásom, nekik hamarabb hiszem el, hogy egy karakter tényleg illene-e hozzám.



A ruhák összetettségeit nézve az idegim egészségének megőrzése érdekében inkább egy átlagos szintet tartok, ezért nem vállalom be páncélos, nagyon részletes és extrás szetteket. Ha szőkehajú a karakter, akkor azért meggondolom, mert szerintem nem a legjobb az arcomhoz (elmúlt egy évben csak 3 szőke karakterem volt), illetve még hideg paszterszínek kerüljenek parókában, világoskék, lila stb.

Summázva, válogatok eléggé a karakterek között. De itt is felhozok egy legyintős ellentétet, mert amikor sok fős csoportos tervről van szó, akkor kevésbé vagyok szigorú magammal, mert minél többen vagyunk a csapatban, annál viccesebb, és ha olyan karakter kéne, akit magamtól nem cosplayeznék, de egyébként kizárva nincs, akkor simán bevállalom.

### Melyik alapanyagokkal dolgozol legszívesebben, és mi az, amit szívesen kipróbálnál, de még nem volt rá lehetőséged?

Ha nem nyúlós anyag kell, akkor pamutvászon, ha pedig sztreccses és lehet fényes, akkor sima fürdőruha anyag. A műbőrrel kevésbé vagyok ekkora barátságban. Craftban pedig a faragasztó a legjobb barátom. Ha összeragasztani, ha festéshez kell alapozni, tökéletes. Sűgök, a hivatalos száradási ideje 24 óra, de 1-2 óra elteltével, ha már nem fehér színű, simán folytatom a munkát, és vízálló verziója is van. A vékonyabb eva foamot

kedvelem még, mert ragasztani, varrni is lehet, mehet rá tépőzár, patent, hajszárítóval (felszereltőbb kollégáknál hőlégfúvóval) egy bizonyos szintig formázható is. Nagyobb volumenű craftolásra – például fával – nem vágyom különösebben.

### Melyik cosplayedet szereted a legjobban, és miért?

Rögtön conos élményekre gondolok csak, ahol nagyon fontos a kényelem. Egy cosplay bizony nem ennek a fogalomnak az illusztrációja, úgyhogy azok közül választok, amikben sző szerint komfortosan érzem magam, és a parókáikkal sem kell vesződni, de ugyanakkor bármikor szívesen e karakterek bőrébe bújnék. Mára már majdhogynem kiegyenlítődtől a fiú és lány cosplayeim aránya, így ha megengeditek, nemenként szavazok egyet: lányok közül Korra (*Avatar – Korra legendája* 4. évad), fiúk közül Joseph Joestar (*JoJo's Bizarre Adventure - Bloody Stream*).

### Van olyan versenycélod, amit mindenképp szeretnél elérni? (akár az adott versenyen való részvétel, vagy megnyerni valamely díjat, vagy eljutni valamelyik rendezvényre)

Amiért nem hajtok arra, hogy fenomenális, világító, extrás legyen egy ruha, hanem csak a karakterhasonlóságra és mókára, így itthon sem versenyzek, két csoportos performanceban vettem



részt, amit nagyon élveztem, egyik előadás nyert is, a másik több jelölést kapott, de verseny céljaim nincsenek. Inkább már csak olyan előadásokban lennék benne, aminek nincs tétje. Egyszer Performance zsűrizést is megtapasztalhattam, hálátlan feladat, ha legszívesebben mindenkinek adnál külön díjat. :D

„...nem hajtok arra, hogy fenomenális, világító, extrás legyen egy ruha, hanem csak a karakterhasonlóságra és mókára...”



### Van-e még álomcosplayed, amit nagyon szeretnél elkészíteni, és miért pont az?

Igen, *Kaleido Star*-ból Sora Naegino, a Legend of Phoenix OVA-s fellépőruhája. Sorának már 3 kosztümjét és a civil öltözékét cosplayeztem, szívem szerint megcsinálnám az összeset, de a főnix ruhája áll a legközelebb a szívemhez. Ez egy szerény álom, ugyanis nem egy bonyolult jelmeztől van szó, és nem is ez a leglátványosabb neki. Az igazi álom az lenne, ha a főbb szereplőkkel lenne egy csapat (Leon, Rosetta, May, és Layla párhuzamos főnix), vagy ha egyedül vagyok vele, akkor egy cirkuszi fotózás. Persze abszolút megvalósíthatónak tartom úgy is, ha csak egy trambulinnal kivándorlunk egy mezőre, és becsatlakozik később a nagyszerű Photoshop is. Terv szerint jövő nyáron szeretném ezt megvalósítani, amikor már betöltöttem a bűvös harmincat, és elhihetem a nálam idősebbeknek végre, hogy tényleg akkor kezdődik igazán az élet. Analogikusan nézve ehhez egy főnix tematikájú cosplay teljesen megfelelne.

### A cosplayen kívül van más hobbid is? Mennyire vagy benne az animés vagy a gamer kultúrában?

Van még hobbi, ráadásul jó sok elhanyagolt. A saját kezű készítés miatt majdnem minden szabadidőm lefoglalja a cosplay, de ezen pont mostanában változtatok, elkezdtem már hordott

ruhákat újra felvenni. A folyamatos új cosplayek gyártásának persze nem az az oka, hogy királynő volnék, és csak egyszer vagyok hajlandó felvenni valamit, hanem mert olyan sok karaktert szeretnék egyszerre, és be akarom suvasztani mindet. Viszont amit előveszek varrásmentes időszakban, az a rajzolás, illetve lapul nálam még gitár és digitális zongora, amiken régen tanultam játszani, és ha van ihlet, meg nem is hajnali 3 óra van, hogy zavarjam a szomszédokat, akkor saját örömmel zenélek ezt-azt. A eurobeat zenék pedig contra készülődések heteken kívül is ólálkodnak a lejátszási listában, így para para táncokat is eljárok, amikor elkap a lendület.

Gamer kultúrában kevésbé vagyok benne, *Genshin Impact* az egyetlen nagyobb kaliberű játék, amivel huzamosabb ideje játszom. Az animés kultúrát magába foglaló japán kultúrában viszont annál inkább, még maradtak emlékeim az egyetemről, amit Keleti nyelvek és kultúrák – japánológia szakon végeztem. Naprakész az nem vagyok animékkel kapcsolatban, hamarabb ismerek meg pár sorozatot cosplayek alapján. Ha időt szakítok a nézésre, akkor is van, hogy inkább egy favoritot megnézek még egyszer, ami lehet *Steins;Gate* vagy *Kaleido Star*.

Közösségi média:



*„Sorának már 3 kosztümjét és a civil öltözékét cosplayeztem, szívem szerint megcsinálnám az összeset, de a főnix ruhája áll a legközelebb a szívemhez. Ez egy szerény álom, ugyanis nem egy bonyolult jelmeztől van szó, és nem is ez a leglátványosabb neki.”*



# Dragon Hall TV - műsorrend



## június

### 2023. június 5. - 2023. június 11.

	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek	szombat	vasárnap
20:00	Hupikék törpikék 369-370	Hupikék törpikék 371	Hupikék törpikék 372	Hupikék törpikék 373-374	Hupikék törpikék 375	A Bosco léghajó kalandjai 8	InuYasha, a film: Az időt felülmúló szerelem
20:30	Miraculous 66	Miraculous 67	Miraculous 68	Miraculous 69	Miraculous 70	A Bosco léghajó kalandjai 9	
21:00	Dragon Ball Z 92	Űrzavar 28	Villámmacskák 22	InuYasha 113	Varázslatos Álmodók 59	Dragon Ball Z 92	
21:30	Dragon Ball Z 93	Űrzavar 29	Villámmacskák 23	Penge 5	Varázslatos Álmodók 60	Dragon Ball Z 93	
22:00	InuYasha 110	InuYasha 111	InuYasha 112	Bújj, bújj, szellem! 17	D.Gray-man 1	Űrzavar 28	Bújj, bújj, szellem! 17
22:30	Penge 2	Penge 3	Penge 4	Bújj, bújj, szellem! 18	Penge 6	Űrzavar 29	Bújj, bújj, szellem! 18
23:00	Rick és Morty 24	Rick és Morty 25	Rick és Morty 26	Rick és Morty 27	Rick és Morty 28	Villámmacskák 22	Varázslatos Álmodók 59
23:30	Batman of the Future 51	Batman of the Future 52	A kardforgató legendája 1	A kardforgató legendája 2	A kardforgató legendája 3	Villámmacskák 23	Varázslatos Álmodók 60

### 2023. június 12. - 2023. június 18.

	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek	szombat	vasárnap
20:00	Hupikék törpikék 376	Hupikék törpikék 377	Hupikék törpikék 378-379	Hupikék törpikék 380	Hupikék törpikék 381	A Bosco léghajó kalandjai 10	InuYasha, a film: Kastély a tükör mögött
20:30	Miraculous 71	Miraculous 72	Miraculous 73	Miraculous 74	Miraculous 75	A Bosco léghajó kalandjai 11	
21:00	Dragon Ball Z 94	Űrzavar 30	Villámmacskák 24	D.Gray-man 5	Varázslatos Álmodók 61	Dragon Ball Z 94	
21:30	Dragon Ball Z 95	Űrzavar 31	Villámmacskák 25	Penge 10	Varázslatos Álmodók 62	Dragon Ball Z 95	
22:00	D.Gray-man 2	D.Gray-man 3	D.Gray-man 4	Bújj, bújj, szellem! 19	D.Gray-man 6	Űrzavar 30	Bújj, bújj, szellem! 19
22:30	Penge 7	Penge 8	Penge 9	Bújj, bújj, szellem! 20	Penge 11	Űrzavar 31	Bújj, bújj, szellem! 20
23:00	Rick és Morty 29	Rick és Morty 30	Rick és Morty 31	Rick és Morty 32	Rick és Morty 33	Villámmacskák 24	Varázslatos Álmodók 61
23:30	A kardforgató legendája 4	A kardforgató legendája 5	A kardforgató legendája 6	A kardforgató legendája 7	A kardforgató legendája 8	Villámmacskák 25	Varázslatos Álmodók 62

### 2023. június 19. - 2023. június 25.

	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek	szombat	vasárnap
20:00	Hupikék törpikék 382-383	Hupikék törpikék 384	Hupikék törpikék 385-386	Hupikék törpikék 387	Hupikék törpikék 388-389	A Bosco léghajó kalandjai 12	InuYasha, a film: A világhódítás kardjai
20:30	Miraculous 76	Miraculous 77	Miraculous 78	Miraculous 79	Miraculous 80	A Bosco léghajó kalandjai 13	
21:00	Dragon Ball Z 96	Űrzavar 32	Villámmacskák 26	D.Gray-man 10	Varázslatos Álmodók 63	Dragon Ball Z 94	
21:30	Dragon Ball Z 97	Űrzavar 33	Full Metal Panic! 1	Death Note 3	Varázslatos Álmodók 64	Dragon Ball Z 95	
22:00	D.Gray-man 7	D.Gray-man 8	D.Gray-man 9	Szamuraj Jack 53	D.Gray-man 11	Űrzavar 32	Szamuraj Jack 53
22:30	Penge 12	Death Note 1	Death Note 2	Szamuraj Jack 54	Death Note 4	Űrzavar 33	Szamuraj Jack 54
23:00	Rick és Morty 34	Rick és Morty 35	Rick és Morty 36	Rick és Morty 37	Rick és Morty 38	Villámmacskák 26	Varázslatos Álmodók 63
23:30	A kardforgató legendája 9	A kardforgató legendája 10	Slayers - A kis boszorkány 1	Slayers - A kis boszorkány 2	Slayers - A kis boszorkány 3	23:30	Varázslatos Álmodók 64

# Dragon Hall TV - műsorrend



# június - július

## 2023. június 26. - 2023. július 2.

	<b>hétfő</b>	<b>kedd</b>	<b>szerda</b>	<b>csütörtök</b>	<b>péntek</b>	<b>szombat</b>	<b>vasárnap</b>
<b>20:00</b>	Hupikék törpikék 390	Hupikék törpikék 391	Hupikék törpikék 392	Hupikék törpikék 393-394	Hupikék törpikék 395	A Bosco léghajó kalandjai 14	InuYasha, a film: A vörösen lángoló Haurai-sziget
<b>20:30</b>	Miraculous 81	Miraculous 82	Miraculous 83	Miraculous 84	Miraculous 85	A Bosco léghajó kalandjai 15	
<b>21:00</b>	Dragon Ball Z 98	Űrzavar 34	Full Metal Panic! 2	D.Gray-man 15	Varázslatos Álmodok 65	Dragon Ball Z 98	
<b>21:30</b>	Dragon Ball Z 99	Űrzavar 35	Full Metal Panic! 3	Death Note 8	Varázslatos Álmodok 66	Dragon Ball Z 99	
<b>22:00</b>	D.Gray-man 12	D.Gray-man 13	D.Gray-man 14	Szamoráj Jack 55	D.Gray-man 16	Űrzavar 34	Szamoráj Jack 55
<b>22:30</b>	Death Note 5	Death Note 6	Death Note 7	Szamoráj Jack 56	Death Note 9	Űrzavar 35	Szamoráj Jack 56
<b>23:00</b>	Rick és Morty 39	Rick és Morty 40	Rick és Morty 41	Rick és Morty 42	Rick és Morty 43	Full Metal Panic! 2	Varázslatos Álmodok 65
<b>23:30</b>	Slayers - A kis boszorkány 4	Slayers - A kis boszorkány 5	Slayers - A kis boszorkány 6	Slayers - A kis boszorkány 7	Slayers - A kis boszorkány 8	Full Metal Panic! 3	Varázslatos Álmodok 66

## 2023. július 3. - 2023. július 9.

	<b>hétfő</b>	<b>kedd</b>	<b>szerda</b>	<b>csütörtök</b>	<b>péntek</b>	<b>szombat</b>	<b>vasárnap</b>
<b>20:00</b>	Hupikék törpikék 396-397	Hupikék törpikék 398	Hupikék törpikék 399	Hupikék törpikék 400-401	Hupikék törpikék 402	A Bosco léghajó kalandjai 16	Fantázia 2000
<b>20:30</b>	Miraculous 86	Miraculous 87	Miraculous 88	Miraculous 89	Miraculous 90	A Bosco léghajó kalandjai 17	
<b>21:00</b>	Dragon Ball Z 100	Űrzavar 36	Full Metal Panic! 4	D.Gray-man 20	Varázslatos Álmodok 67	Dragon Ball Z 100	
<b>21:30</b>	Dragon Ball Z 101	Űrzavar 37	Full Metal Panic! 5	Death Note 13	Varázslatos Álmodok 68	Dragon Ball Z 101	
<b>22:00</b>	D.Gray-man 17	D.Gray-man 18	D.Gray-man 19	Szamoráj Jack 57	D.Gray-man 21	Űrzavar 36	Szamoráj Jack 57
<b>22:30</b>	Death Note 10	Death Note 11	Death Note 12	Szamoráj Jack 58	Death Note 14	Űrzavar 37	Szamoráj Jack 58
<b>23:00</b>	Rick és Morty 44	Rick és Morty 45	Rick és Morty 46	Rick és Morty 47	Rick és Morty 48	Full Metal Panic! 4	Varázslatos Álmodok 67
<b>23:30</b>	Slayers - A kis boszorkány 9	Slayers - A kis boszorkány 10	Slayers - A kis boszorkány 11	Slayers - A kis boszorkány 12	Slayers - A kis boszorkány 13	Full Metal Panic! 5	Varázslatos Álmodok 68

## 2023. július 3. - 2023. július 16.

	<b>hétfő</b>	<b>kedd</b>	<b>szerda</b>	<b>csütörtök</b>	<b>péntek</b>	<b>szombat</b>	<b>vasárnap</b>
<b>20:00</b>	Hupikék törpikék 403	Hupikék törpikék 404	Hupikék törpikék 405-406	A gumimacik 1	A gumimacik 2	Pride napi különleges műsor	Eszeveszett birodalom
<b>20:30</b>	Miraculous 91	Miraculous 92	Miraculous 93	Miraculous 94	Miraculous 95		
<b>21:00</b>	Dragon Ball Z 102	Űrzavar 38	Full Metal Panic! 6	D.Gray-man 25	Varázslatos Álmodok 69		
<b>21:30</b>	Dragon Ball Z 103	Űrzavar 39	Full Metal Panic! 7	Death Note 18	Varázslatos Álmodok 70		Szamoráj Jack 59
<b>22:00</b>	D.Gray-man 22	D.Gray-man 23	D.Gray-man 24	Szamoráj Jack 59	D.Gray-man 26		Szamoráj Jack 60
<b>22:30</b>	Death Note 15	Death Note 16	Death Note 17	Szamoráj Jack 60	Death Note 19		Varázslatos Álmodok 69
<b>23:00</b>	Rick és Morty 49	Rick és Morty 50	Rick és Morty 51	Rick és Morty 52	Rick és Morty 53		Varázslatos Álmodok 70
<b>23:30</b>	Slayers - A kis boszorkány 14	Slayers - A kis boszorkány 15	Slayers - A kis boszorkány 16	Slayers - A kis boszorkány 17	Slayers - A kis boszorkány 18		

# Dragon Hall TV - műsorrend



# július - augusztus

## 2023. július 3. - 2023. július 23.

	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek	szombat	vasárnap
20:00	A gumimacik 3	A gumimacik 4	A gumimacik 5	A gumimacik 6	A gumimacik 7	A Bosco léghajó kalandjai 18	Patema Inverted
20:30	Miraculous 96	Miraculous 97	Miraculous 98	Miraculous 99	Miraculous 100	A Bosco léghajó kalandjai 19	
21:00	Dragon Ball Z 104	Űrzavar 40	Full Metal Panic! 8	D.Gray-man 30	Varázslatos Álmodók 71	Dragon Ball Z 104	
21:30	Dragon Ball Z 105	Blue Gender 1	Full Metal Panic! 9	Death Note 23	Varázslatos Álmodók 72	Dragon Ball Z 105	
22:00	D.Gray-man 27	D.Gray-man 28	D.Gray-man 29	Szamoráj Jack 61	D.Gray-man 31	Űrzavar 40	Szamoráj Jack 61
22:30	Death Note 20	Death Note 21	Death Note 22	Szamoráj Jack 62	Death Note 24	Blue Gender 1	Szamoráj Jack 62
23:00	Rick és Morty 54	Rick és Morty 55	Rick és Morty 56	Rick és Morty 57	Rick és Morty 58	Full Metal Panic! 8	Varázslatos Álmodók 71
23:30	Slayers - A kis boszorkány 19	Slayers - A kis boszorkány 20	Slayers - A kis boszorkány 21	Slayers - A kis boszorkány 22	Slayers - A kis boszorkány 23	Full Metal Panic! 9	Varázslatos Álmodók 72

## 2023. július 3. - 2023. július 30.

	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek	szombat	vasárnap
20:00	A gumimacik 8	A gumimacik 9	A gumimacik 10	A gumimacik 11	A gumimacik 12	A Bosco léghajó kalandjai 20	Atlantisz - Az elveszett birodalom
20:30	Miraculous 101	Miraculous 102	Miraculous 103	Miraculous 104	Miraculous 105	A Bosco léghajó kalandjai 21	
21:00	Dragon Ball Z 106	Blue Gender 2	Full Metal Panic! 10	D.Gray-man 35	Varázslatos Álmodók 73	Dragon Ball Z 106	
21:30	Dragon Ball Z 107	Blue Gender 3	Full Metal Panic! 11	Death Note 28	Varázslatos Álmodók 74	Dragon Ball Z 107	
22:00	D.Gray-man 32	D.Gray-man 33	D.Gray-man 34	Afro samuráj 1	D.Gray-man 36	Blue Gender 2	Afro samuráj 1
22:30	Death Note 25	Death Note 26	Death Note 27	Afro samuráj 2	Death Note 29	Blue Gender 3	Afro samuráj 2
23:00	Rick és Morty 59	Rick és Morty 60	Rick és Morty 61	Skyland - Az új világ 1	Skyland - Az új világ 2	Full Metal Panic! 10	Varázslatos Álmodók 73
23:30	Slayers - A kis boszorkány 24	Slayers - A kis boszorkány 25	Slayers - A kis boszorkány 26	Slayers - A kis boszorkány 27	Slayers - A kis boszorkány 28	Full Metal Panic! 11	Varázslatos Álmodók 74

## 2023. július 31. - 2023. augusztus 6.

	hétfő	kedd	szerda	csütörtök	péntek	szombat	vasárnap
20:00	A gumimacik 13	A gumimacik 14	A gumimacik 15	A gumimacik 16	A gumimacik 17	A Bosco léghajó kalandjai 22	Lilo és Stitch - A csillagkutya
20:30	Miraculous 106	Miraculous 107	Miraculous 108	Miraculous 109	Miraculous 110	A Bosco léghajó kalandjai 23	
21:00	Dragon Ball Z 108	Blue Gender 4	Full Metal Panic! 12	D.Gray-man 40	Varázslatos Álmodók 75	Dragon Ball Z 108	
21:30	Dragon Ball Z 109	Blue Gender 5	Full Metal Panic! 13	Death Note 33	Varázslatos Álmodók 76	Dragon Ball Z 109	
22:00	D.Gray-man 37	D.Gray-man 38	D.Gray-man 39	Afro samuráj 3	D.Gray-man 41	Blue Gender 4	Afro samuráj 3
22:30	Death Note 30	Death Note 31	Death Note 32	Afro samuráj 4	Death Note 34	Blue Gender 5	Afro samuráj 4
23:00	Skyland - Az új világ 3	Skyland - Az új világ 4	Skyland - Az új világ 5	Skyland - Az új világ 6	Skyland - Az új világ 7	Full Metal Panic! 12	Varázslatos Álmodók 75
23:30	Slayers - A kis boszorkány 29	Slayers - A kis boszorkány 30	Slayers - A kis boszorkány 31	Slayers - A kis boszorkány 32	Slayers - A kis boszorkány 33	Full Metal Panic! 13	Varázslatos Álmodók 76



# Érdekelnek az AniMagazin korábbi számai?

---

Csak kattints az alábbi logóra  
és töltsd le bármelyik számot ingyen!



---

Ha egy bizonyos cikket keresel,  
vagy csak adott cikkíró érdekel,  
akkor keress az adatbázisunkban!  
Ehhez kattints az alábbi felíratra!



ANIMAGAZIN